



OBČINA MIRNA

Glavna cesta 28
8233 Mirna
T 07 30 47 153
obcina@mirna.si
<http://www.mirna.si>

M I R N A

številka: 410-0059/2016-2
datum: 28.11.2016

Občina Mirna
Občinski svet

Opredelitve župana do pripomb in predlogov k predlogu proračuna Občine Mirna za leto 2017 in k predlogu proračuna Občine Mirna za leto 2018

Na osnovi prvega odstavka 91. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Mirna (Uradno glasilo slovenskih občin št. 24/2011) podajam opredelitev do predlogov, ki so bili podani v času javne razprave k predlogu proračuna Občine Mirna za leto 2017 in k predlogu proračuna Občine Mirna za leto 2018:

1. PREDLAGATELJ: ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR

Odbor za okolje in prostor predlaga, da se obrazložitve proračuna za leto 2017 in 2018 dopolnijo tako, da se:

- vključi seznam občinskih cest, na katerih se načrtuje izvedba sanacij oz. modernizacija (obrazložitve proračunske postavke 1302 Investicije in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti, projekta: OB212-16-0007 Investicijsko vzdrževanje LC in JP v letu 2017 in OB212-16-0008 Investicijsko vzdrževanje LC in JP v letu 2018).

OPREDELITEV ŽUPANA:

Obrazložitve so dopolnjene z načrtovanim seznamom občinskih cest glede na prioritete.

2. PREDLAGATELJ: ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR

Odbor za okolje in prostor predlaga, da se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Mirna za leto 2017 popravi tako, da se:

- iz prodaje izvzame parc. št. 25/162, k.o. 1410-Mirna.

OPREDELITEV ŽUPANA:

Glede na to, da je za predmetno zemljišče izkazan interes po nakupu, nepremičnina ostaja v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Mirna za leto 2017, saj občina tega zemljišča ne potrebuje, po drugi strani pa predlagatelj ni predlagal alternative za izpadli del načrtovanih prihodkov proračuna oziroma ni ustrezno zmanjšal odhodkov na katerem od področij proračunske porabe.

3. PREDLAGATELJ: ODBOR ZA GOSPODARSTVO, član VOJKO STRMOLE

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se na proračunski postavki 1401 – Podpore enotam malega gospodarstva (subvencioniranje drobnega gospodarstva, izobraževanje podjetnikov), konto 402999, povečajo sredstva s prerazporeditvijo sredstev iz projekta Sofinanciranje investicij in investicijsko vzdrževanje gasilnih domov ter nabave gasilnih vozil (šifra OB212-11-0004) iz proračunske postavke 0704

Sofinanciranje investicij (nabava gasilskih vozil, gasilske zaščitne in reševalne opreme) ter investicijsko vzdrževanje gasilskih domov, iz konta 431000: investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam v višini 10.000 EUR, in sicer tako v letu 2017 kot 2018.

OPREDELITEV ŽUPANA:

Občina Mirna podpira razvoj malega gospodarstva preko različnih instrumentov, med drugim tudi preko programov, ki jih izvaja Razvojni center Novo mesto (subvencija obrestne mere, garancijska shema za Dolenjsko e-Vem točka, izobraževanja podjetnikov, svetovanje, ...), zato posebej za navedeni namen v proračunu niso zagotovljena še dodatna sredstva.

Sofinanciranje investicij v okviru štirih prostovoljnih gasilskih društev v Občini Mirna se izvaja na podlagi zakonodaje, saj PGD izvajajo javno gasilsko službo, ki je obvezna dejavnost in del področja zaščite in reševanja, za katero je odgovoren župan. Sredstva so zagotovljena za nabavo potrebne gasilne opreme, za izdelavo projektne dokumentacije za nov gasilni dom na Mirni in delno za sofinanciranje novega vozila.

4. PREDLAGATELJ: ODBOR ZA PRORAČUN IN LOKALNO SAMOUPRAVO

Odbor za proračun in lokalno samoupravo predlaga, da se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Mirna za leto 2017 popravi tako, da se:

- zemljišče, parc. št. 25/162, k.o. 1410 Mirna nameni prodaji v zmanjšani površini, tako da v lasti Občine Mirna ostane zemljišče, po katerem poteka že obstoječa pot od blokov proti centru Mirne.

OPREDELITEV ŽUPANA:

1. Glede na to, da je za predmetno zemljišče izkazan interes po nakupu, nepremičnina ostaja v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Mirna za leto 2017, saj občina tega zemljišča ne potrebuje, po drugi strani pa predlagatelj ni predlagal alternative za izpadli del načrtovanih prihodkov proračuna oziroma ni ustrezno zmanjšal odhodkov na katerem od področij proračunske porabe.
2. V naravi obstoječa pot bo ostala tudi v primeru prodaje predmetne nepremičnine.

5. PREDLAGATELJ: JANI KOS, občan

Predlaga, da se proračun dopolni tako da se na proračunski postavki 1313 Novogradnje v okviru ZN Roje zagotovijo sredstva:

- v letu 2017 za izgradnjo pločnika in sanacijo vozišča ob Lunačkovi in ob Jamski ulici s pripadajočo komunalno infrastrukturo,
- v letu 2018 za izgradnjo pločnika in sanacijo vozišča za preostali del ob Sokolski ulici.

OPREDELITEV ŽUPANA:

Na navedeni proračunski postavki so zagotovljena sredstva za izgradnjo javne razsvetljave in ostale infrastrukture, za sanacijo vozišč pa na proračunski postavki 1302 Investicije in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti. Sanacija vozišča bo izvedena v okviru programa investicijskega vzdrževanja.

Dušan Skerbiš
ŽUPAN

